

线索奖 大奖 1000元 96706 (全省市话收费) 24小时新闻热线 8308110 说一说发生在身边的 突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

日照游泳馆多个储物柜被盗

警方已介入调查

本报7月14日讯(记者 徐艳 郭佳) 7月13日下午,在日照游泳馆更衣室内,多位顾客锁在柜子里的财物被盗。目前,警方已介入调查,游泳馆相关负责人承诺将于15日内对事件进行详细调查,并予以相应赔偿。

7月14日下午,据一位不愿意透露姓名的顾客介绍,13日下午5时30分,他与朋友一同去游泳馆游泳,将衣物锁在储物柜后,大约过了40分钟他回到更衣室时看见一个柜子敞开着,柜里财物被盗。他的柜子虽然表面没什么异

样,但打开后发现,柜子里的3000余元现金和一部手机不翼而飞。

“柜子并没有被撬过的痕迹,钱包里还留下一些零钱,证件也都在,只是大额现金不见了。最可恶的是手机丢了,很多人的联系方式没了。”该顾客抱怨道。

据记者了解,当晚被偷的还有五六个储物柜。除一个是被撬开外,其它被盗的储物柜都没有被撬过的痕迹,更像是技术开锁后,将柜内财物盗走。记者在更衣室看到,储物柜使用的都是电子感应锁,将

钥匙对准感应区后,门就会自动打开。

该顾客说,经协商,日照游泳馆的工作人员答应事情调查清楚后,在15日内予以相应的赔偿。据知情人透露,警方介入调查之后,通过查看游泳馆的监控录像,发现几名男子从男更衣室慌慌张张走出,形迹非常可疑。

7月14日,记者联系日照市游泳馆,该单位工作人员表示对于顾客丢失的财物统计不方便透露。目前,警方对此事已立案调查。

资料链接:

日照游泳馆 上月正式开放

日照游泳馆,又称日照游泳中心,于2010年8月9日正式竣工启用,是2010年中国水运会比赛场馆之一。该场馆按照世界锦标赛比赛标准建设,室内包括游泳馆、跳水馆、训练馆和戏水馆四个部分。

日照游泳馆今年6月11日正式对外开放三个泳池:儿童池、戏水池和训练池。



黄海三路破损的路面经常“肇事”。本报记者 彭彦伟 摄

没了手孔门,电线露外面

电线杆“张嘴”危及行人



本报7月14日讯(见习记者 李宝然 刘涛) 北京路和泰安路等部分路段,多处路灯灯杆没了手孔门,路灯底部露出电线,给行人带来安全隐患。日照市路灯管理所工作人员表示,这是被人给盗走了,他们将尽快订制新的玻璃钢手孔门。

7月14日9时许,记者在北京路路段银河公园西侧的人行道上看到,一盏路灯灯杆的底部,一个长约40厘米宽约20厘米的手孔门不见了踪影,一堆缠着胶布的电线“吐”了出来。记者走访发现,从济南路至烟台路之间的北京路段上,大部分灯杆的手孔门都没有了,其

中部分灯杆的手孔门里还露出了电线,耷拉到了外面,十分危险。

在其他路段记者发现,许多建在绿化带里的灯杆,手孔门也没了踪影。在中行泰安路分理处门前,一路灯距此处的公交车站牌仅约半米,手孔门早已没有了踪影,灯杆内电线

北京路人行道上一处路灯手孔门被盗,电线裸露在外。见习记者 刘涛 摄

名词解释

手孔门是指马路两旁的路灯灯杆底部的电路检测口外盖。如果工作人员需要检修电路,只需要打开手孔门,就能看到电线了。平时手孔门都是关着的,以防止电线从灯杆里露出来,给行人带来危险。

缠绕在一起。市民在等公交车的时候经常会站在灯杆的附近。“电线因为没有了手孔门,很容易遭到外面雨水的侵蚀而老化,可能出现漏电现象。”一市民说。

日照市路灯管理所工作人员表示,手孔门原来都是与灯杆配套安装好的,而且需要专门的工具才能打开它。他们也发现很多都没了,都是被人给盗走了。由于每个路段的路灯灯杆都是不同的,所以每个手孔门形状也不一样。目前路灯管理所正在订制新的玻璃钢做成手孔门,制作完成后就会重新安装上。

路面一道坑 磕倒电动车

本报7月14日讯(记者 彭彦伟 刘守龙) 14日,市民李先生致电本报新闻热线8308110反映,黄海三路路面出现碎坑,他骑电动车去送孩子经过破损路面时磕倒,孩子腿也被磕破了。日照市住建委工作人员称,市民曾向其反映。

14日,记者来到黄海三路看到了“肇事”碎坑,碎坑横跨路面一半,里面露出一道铁片,已经有些许光亮,坑的一头还有一些新填水泥盖在上面,且高出路面不少。市民李女士说,很多家长接送孩子上学都要走这条路,家长骑着电动车一方面要绕过路坑,另一方面还要留意过往车辆,不便出行不说,还带来不少安全隐患。

附近家装店老板李女士告诉记者,这长坑很早就有了,每当车辆从上面经过,车体就会跟着发出“咣当”声。她也记不清路面是什么时候被磕出一条沟,每当车辆磕出响声,坐在店里的她就会被吓一跳。

记者观察到,距离碎坑四五十米处就是一个十字路口,碰上早晚上下班车流高峰,一些车辆会绕着坑走,放缓车速,这极易干扰东西过往车辆的正常行驶,造成交通拥堵。车辆经过这个坑时都会明显放缓车速,而一些马虎的驾驶员当发现前面有坑的时候,往往为时已晚。

日照市住建委城建科一工作人员表示,之前已经接到过市民反映,相关工作人员已经去勘察过了,目前还在等修复的具体方案。

悦享体验-乐享不停
长安悦翔庆祝建党90周年全民关爱月

驾有所值。上市2周年,悦翔销量突破200000辆。

悦翔汽车 销量突破 200000 辆

活动时间:7月16日-7月17日

日照翔达汽车销售服务有限公司

销售热线: 0633-8617555 24小时服务热线: 0633-2270633

售后服务: 0633-6261668 五湖联动: 0633-8150001

地址:日照市平山汽车城(204国道西)